

Kék hírek

Egy tavaly július közepén történt rablás elkövetőit vonta felelősségre a bíróság a rendőrség eredményes nyomozása után. Egy 36 éves nő és egy 30 éves férfi tavaly július 15-én este 10 és 11 óra között úgy jutott be egy gyomaendrői házba, hogy lefeszítették az ajtóról a szunyoghálót. A ház tulajdonosa a konyha felől érkező hangokra felfigyelt és kijött a szobából, a hívatlan látogatók azonban visszatessékelték őt, a karját hátracsavarták és takarékbetétkönyvet, készpénzt követeltek tőle, majd kutatásba kezdtek. Az asztalon lévő pénztárcából elvettek 17 ezer forintot, ekkor a ház tulajdonosa ki akart menni a szobából, de a rablók megakadályozták ebben. A sértett megijedt, ezért elmondta, hogy a padláson rejtette el a takarékbetétkönyvét. A rablók meg is találtak két, összesen 2 millió forint értékű névre szóló betétkönyvet, melyet magukhoz vettek és elmentek, a tulajdonosra rázárva az ajtót. A rendőri nyomozás után a vádlottak előzetes letartóztatásban várták a bíróság ítéletét, mely az elsőrendű vádlottat, a nőt 4 év 8 hónap, a másodrendű vádlottat pedig 2 év 10 hónap börtönbüntetésre ítélte. Az ítélet nem jogerős, a vádlottak fellebbeztek.

Teherautós tolvaj

Legalábbis teherautóval kellett portyázásra indulnia annak a tolvajnak, aki a múlt héten a Nyúlzug egyik hétvégi házát látogatta meg. Az ajtóról lefe-

szítette a lakatot, s a házból el tulajdonított egy kanapét, bográcsot, egy asztalt és négy kerti szerszámot.

A Harcsási üdülősor egyik víkendházában is tolvaj járt, miközben a tulajdonos is otthon volt. Sikerült az asztalról elvinnie a tulajdonos táskáját, melyben igazolványok voltak és egy bankkártya is, melyről a tolvaj 200 ezer forintot emelt le.

Célpont a bolt

Az egyik békésszentandrás-i élelmiszerboltba úgy jutottak be a tolvajok március 17-én éjszaka, hogy betörték az ablakot. A boltból cigarettát vittek magukkal 10 ezer forint értékben, a rongálással ugyanennyi kárt okoztak.

Békésszentandrason az egyik szórakozóhelyet is meglátogatták az ismeretlen tolvajok, miután levágták a lakatot az ajtóról, majd felfeszítették azt. Dohányárut, italt és dobozos süteményeket vittek el mintegy 250 ezer forinttal károsítva meg a tulajdonost.

A tolvajok áldozatául esett a nagyrátai bolt is március 17-én. Igencsak „megdögzöztak” a tettesek, hogy bejussanak az épületbe, kifeszítették az ajtót, az ablakot és falat is bontottak. Az ismeretlen elkövetők élelmiszereket és más árucikkeket vittek el, összesen körülbelül 350 ezer forint értékben, a rongálás miatt pedig további 20 ezer forint kár érte a bolt üzemeltetőjét.

Telefonon értesítették a rendőrséget március 20-án hajnalban, hogy a Fuji Fotó Centrum ablakát éppen betörni készül egy férfi. A helyszínre érkező rendőrök elkapták a tettest, aki éppen egy vasrúddal igyekezett felfeszíteni a kirakat rácsát, közben betörte az ablakot.

Forgatók

Az elmúlt héten kétszer is megtörtént, hogy a Kossuth és a Deák utcák kereszteződésében lévő KRESZ-táblákat pajkos fiatalemberek elforgatták. Március 18-án éjszaka két fiatal férfit kaptak rajta a rendőrök egy telefonos bejelentés nyomán, a 16-án forgató másik két férfit pedig az egyik körzeti megbízott állította elő a kapitányságon. Ellenük a közlekedés biztonsága elleni bűncselekmény miatt indult eljárás.

Taggyűlés

A Szarvasi Gazdák Hagyományörző Egyesülete tisztelettel meghívja tagjait és szimpatizánsait 2007. március 28-án szerdán 17 órától a Szlovák Községi Házban tartandó taggyűlésére.

Vezetőség

Testületi

Szarvas Város Szlovák Önkormányzata március 26-án, 14 órakor képviselő ülést tart az önkormányzat székházában (Szarvas, Eötvös L. u. 44/1.).

Mótyán Tibor elnök

Meghívó

Az Óteplomi Szeretetszolgálat Községi Ellátása szeretettel vár minden kedves érdeklődőt, március 29-én 14 órai kezdettel, húsvéti készülődés című kézműves foglalkozására.

Helyszín: Óteplomi Szeretetszolgálat idősek klubja, Szarvas, Vajda Péter u. 7.

Szarvasi az országos testületben

Szarvasi tagja is van a március 19-én, hétfőn, Budapesten meg alakult Országos Szlovák önkormányzatnak. A 39 tagú testület megtartotta alakuló ülését, melyen megválasztotta az országos elnökséget. Az Országos Szlovák Önkormányzat elnöke ismét Fuzik János lett, az alelnök Riba Etelka. Az országos önkormányzat szarvasi tagja Mótyán Tibor, aki egyben a Szarvasi Szlovák Önkormányzat elnöke és a Békés megyei Szlovák Önkormányzat alelnöke is.

Vendégségben a tűzoltó bácsiknál



A Búzavirág csoport a rendőrség után felkereste a tűzoltóságot is. A gyerekek megtekintették a híradós szobát, ahová a tűzjelzések érkeznek, utána megnézték a tűzoltóautókat és a különböző felszereléseket. Beülhettek a tűzoltóautóba, felvehették a sisakokat, melyek nagy sikert arattak. Az ovisok megismerhették a tűzoltók munkáját és új élményekkel gazdagodtak.

GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő,
5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Legyen a vendégünk!

Várjuk szeretettel a sportolni, pihenni,
kikapcsolódni vágyókat!

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap • Kedd - Péntek: 8-20
Szombat - Vasárnap: 10-20